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RECHTSSCHUTZ FÜR MITGLIEDER DER DPolG

ROLAND RECHTSSCHUTZ BIETET NEUE 
 LEISTUNGEN ZU GÜNSTIGEN KONDITIONEN

Ob es um die Wohnung, die lieben Nachbarn, die Kün digung 
von dem Arbeitsplatz Ihrer Frau, Verträge oder um einen Auto-
unfall geht – das Leben ist zu kurz für lange Streitereien. 
 Zudem kann ein Rechtsstreit schnell teuer werden.

Und damit Sie nicht auf hohen Kosten für Anwalt und Gericht 
sitzen bleiben, hilft Ihnen ROLAND Rechtsschutz mit einem 
günstigen Spezialtarif.

So sind Sie und Ihre Familie gegen rechtliche Risiken abgesi-
chert, auf Wunsch im privaten und beruflichen Bereich oder 
nur im verkehrs rechtlichen Bereich. Als Single können Sie im 
Verkehrs-Rechtsschutz sogar alle Fahrzeuge zum Preis von ei-
nem absichern. Und – wenn Sie eine weitere Person mitversi-
chern – ist sie beitragsfrei bis zur nächsten Fälligkeit abgesi-
chert.

Unabhängig, welchen Versicherungsschutz Sie wählen – für Sie 
als Mitglied der Deutschen Polizeigewerkschaft wird die Selbst-
beteiligung von 150 Euro im ersten Schadenfall nicht berech-
net! Nutzen Sie die Vorteile der langen Kooperation der Deut-
schen Polizeigewerkschaft mit ROLAND Rechtsschutz.
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VERKEHRS-RECHTSSCHUTZ

Als Autofahrer, aber auch als Radfahrer, Biker oder Fußgänger 
muss man heute immer damit rechnen, in einen Rechtsstreit 
verwickelt zu werden – sei es wegen eines Verkehrsunfalls, ei-
nes Bußgelds oder einer Werkstattrechnung.

Sichern Sie sich deshalb rechtzeitig ab. ROLAND Rechtsschutz 
hilft Ihnen dabei mit dem Verkehrs-Rechtsschutz für Singles, bei 
dem Sie als Mitglied der Deutschen Polizeigewerkschaft exklusiv 
alle Fahrzeuge versichern können. Es ist die Versicherungs lösung 
für alle, die beruflich und privat oft mit Fahrzeugen unterwegs 
sind.
Und ziehen Sie mit Ihrem Lebenspartner in eine gemein same 
Wohnung und möchten ihn mitversichern, so ist er bis zur 
nächsten Fälligkeit beitragsfrei abgesichert. 

Im Verkehrs-Rechtsschutz für die Familie sind Sie als Mitglied der 
DPolG, Ihr Ehe-/Lebenspartner und die minderjährigen sowie 
volljährigen unverheirateten Kinder (solange sie noch keine erst-
mals auf Dauer angelegte Berufstätigkeit ausüben) versichert.

Jahresbeitrag mit einer Selbstbeteiligung von 150 Euro

 • für das Mitglied: für alle Fahrzeuge nur 52,11 Euro im Jahr

 • für die Familie: für alle auf den Versicherungsnehmer, den 
Ehe-/Lebenspartner und die mitversicherten Kinder zuge- 
lassenen Fahrzeuge nur 82,32 Euro
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KOMPAKT-RECHTSSCHUTZ FÜR DIE FAMILIE

Sie legen Wert auf einen Rundum-Schutz und möchten gleich-
zeitig den Kostenvorteil unseres Paketangebots nutzen? Dann 
ist der ROLAND Kompakt-Rechtsschutz die richtige Wahl für Sie. 
Wir unterstützen Sie bei rechtlichen Auseinandersetzungen im 
Privat-, Berufs- und Verkehrsbereich. Der Arbeits-Rechtsschutz 
wird für die mitversicherten Personen optional angeboten, da-
mit sich zum Beispiel Ihr Ehepartner gegen Streitigkeiten mit 
seinem Arbeitgeber zur Wehr setzen kann.

ROLAND steht zum Beispiel auch an Ihrer Seite, wenn Ihnen 
vorgeworfen wird, im Internet als Privatperson gegen das Urhe-
berrecht verstoßen zu haben.

Bei privaten Rechtsproblemen erhalten Sie, beim Abschluss des 
Kompakt-Rechtsschutzes, auch eine telefonische Erst bera tung 
durch einen Rechtsanwalt. Und dies 24 Stunden täglich.

 • Jahresbeitrag für Kompakt-Rechtsschutz für private Haus  halte 
mit JurLine (Privat-, Berufs-, Verkehrs-Rechts schutz mit Ar-
beits-Rechtsschutz für mitversicher te Per sonen außer dem 
Mitglied) mit einer Selbst   betei ligung von 150 Euro für den 
Versicherungs-nehmer, den Ehe-/Lebenspartner und die mit-
versicherten Kin der 169,54 Euro.

 • Jahresbeitrag für Privat- und Verkehrs-Rechtsschutz mit  
JurLine (Kompakt-Rechtsschutz ohne Arbeits-Rechtsschutz) 
mit einer Selbstbeteiligung von 150 Euro für den Ver siche-
rungsnehmer, den Ehe-/Lebenspartner und die mitver-
sicherten Kinder 155,03 Euro.
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IMMOBILIEN-RECHTSSCHUTZ

Das Thema Wohnen bietet immer wieder Zündstoff. Ob es um 
das Laub aus Nachbars Garten oder die Mieterhöhung geht – 
wir kämpfen für die Durchsetzung Ihrer Interessen.

Mit dem ROLAND Immobilien-Rechtsschutz sind Sie auf der 
 sicheren Seite, wenn es um Streitigkeiten rund um Ihre selbst 
genutzten Immobilien geht. Sie erhalten unter anderem in 
 diesen Fällen rechtliche Unterstützung:

 • Ihre Miete wird erhöht oder Ihr Mietvertrag wird gekündigt.

 • Sie streiten sich als Eigentümer mit einem Nachbarn oder mit 
Ihrem Vermieter über die Nebenkostenabrechnung.

Jahresbeitrag, in Ergänzung zum Kompakt-Rechtsschutz, mit 
 einer Selbstbeteiligung von 150 Euro für die Familie und Singles 
nur 47,41 Euro.

Ihre Vorteile:

 • günstiger Spezialtarif

 • Entfallen der Selbstbeteiligung beim ersten Schadenfall

 • außergerichtliche Konfliktlösung durch Mediation

 • großes Netzwerk an Partneranwälten
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Verkehrs-Rechtsschutz – Autounfall

Sie erleiden bei einem Autounfall einen Lendenwirbel-
bruch, der Ihre Bewegungsfähigkeit zeitweilig erheblich 
einschränkt. Sie verklagen daher den Unfallgegner auf ein 
Schmerzensgeld in Höhe von 12.000 Euro.

ROLAND Rechtsschutz hilft und zahlt bereits für die erste 
Instanz rund 3.500 Euro an Anwalts- und Gerichtskosten 
sowie 1.000 Euro für ein Gutachten.

Kompakt-Rechtsschutz – im Einsatz

Sie sind mit Ihren Kollegen während einer Demonstration 
im Einsatz. Es fliegen Steine. Sie werden dabei nicht nur 
von einem Stein getroffen, sondern brutal von einem 
 Demonstranten attackiert und verletzt.

Mit ROLAND Rechtsschutz können Sie als aktiver Neben-
kläger gegen diese Übergriffe auftreten.

Immobilien-Rechtsschutz – gekürzte Mietzahlungen

In Ihrem Badezimmer hat sich ein Schimmelfleck gebildet. 
Ihr Vermieter behauptet, Sie hätten nicht richtig gelüftet, 
und möchte in der Angelegenheit nichts unter nehmen.

Sie wollen um Ihr Recht kämpfen und suchen Beratung bei 
einem ROLAND-Partneranwalt. Zur Klärung des Sachver-
halts wird schließlich ein Gutachter vom Gericht beauf tragt.

Die entstehenden Anwalts- und Gerichtskosten sowie die 
Kosten für das gerichtliche Gutachten in Höhe von rund 
5.400 Euro übernimmt ROLAND.
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JURWAY – IHR WEG ZUM RECHT IM 
 PRIVATEN BEREICH

Sie können auf Wunsch zusätzlich das Service-Paket JurWay  
hinzuversichern. So klären Sie Ihre privaten Rechtsprobleme 
schnell und bequem telefonisch oder auch online. Mithilfe des 
Beratungsportals www.jurway.de haben Sie die Möglichkeit, 
Ihr privates Rechtsproblem ausführlich zu schildern und Ihre 
Unterlagen zu schicken. Innerhalb von 24 Stunden erhalten Sie 
eine qualifizierte Antwort von einem Anwalt.

Die Service-Leistungen bestehen aus:

 • JurOnline – Online-Rechtsberatung durch einen Rechtsanwalt 
unter www.jurway.de

 • JurLine – Rechtsrat per Telefon unter 0221 8277-500 rund 
um die Uhr

 • JurLoad – unbegrenzter Download von Musterverträgen

 • JurCheck – präventive Vertragsprüfung innerhalb von 
48 Stunden

Jahresbeitrag – immer ohne Selbstbeteiligung – 49 Euro.

JurWay – Hauskauf

Sie haben Ihr Traumhaus gefunden und möchten dies nun 
kaufen.

Der Kaufvertrag liegt Ihnen auch schon vor.

Nutzen Sie JurWay und schicken Sie uns den Vertrag über 
das Online-Kundenportal. Ein ROLAND-Partneranwalt 
prüft, ob der Vertrag auch keine rechtlich nachteiligen 
Klauseln für Sie enthält.



ROLAND.  Wenn’s um Ihre Rechte geht!

Rechtsschutz ist Expertensache. Als Rechtsschutz- 
Spezialist verhelfen wir Ihnen als einem von 1,8 Millionen 
Kunden zu Ihrem Recht. Und das seit über 60 Jahren.

Unsere Leistungen machen uns einzigartig in Deutsch-
land: Wir unterstützen Sie bei Konflikten und finden 
indivi duelle Lösungen. Ihr Fall steht im Mittelpunkt. Wir 
finden zusammen die beste Lösung für Sie.

Über unsere 24-Stunden-ServiceLine 0221 8277-500 
bekommen Sie jederzeit eine schnelle und kostenfreie 
Rechtsauskunft für Ihr Problem. Falls nötig, vermitteln 
wir einen Experten, der Sie auf Ihrem Weg zum Recht 
unterstützt.

Gehen Sie mit einem sicheren Gefühl durchs Leben: Wir 
setzen uns als Ihr starker Partner in Rechtsfragen für Sie 
ein. Wir beraten Sie gerne – zu den Produkten und zu 
unserem komfortablen Service!

ROLAND. SICHER IM RECHT. SEIT 1957.
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ROLAND Rechtsschutz-Versicherungs-AG | 50664 Köln
0221 8277-500 | service@roland-rechtsschutz.de

www.roland-rechtsschutz.de


